

英菲尼迪领头,湖北恒信德龙大举入湘

# 日产英菲尼迪绽放南城

■记者 刘宇慧 实习生 贺冠军

对湖南人而言,“湖北恒信德龙集团”和“英菲尼迪”是两个相对陌生的词,直至2011年7月,位于长沙时代阳光大道的长沙恒信德龙英菲尼迪4S店璀璨开业。这是湖北恒信德龙集团进入湖南的第一家店,也是英菲尼迪在湖南的第一家4S店。

而今,距长沙恒信德龙英菲尼迪开业已有半载春秋,在时光的沉淀里,它渐渐地被湖南人所熟悉。与此同时,在经过长达半年的磨合期后,湖北恒信德龙在湖南也开始有了新动作。值得一提的是,这一次,它的眼光依旧锁定在长沙南城。

**鄂最大汽车代理商  
携豪华品牌直入长株潭“心脏”**

作为日产旗下年轻的豪华车品牌,英菲尼迪品牌诞生于1989年,最先在美国上市,自诞生之日起,英菲尼迪便以独特前卫的设计、出色的操控表现和顶级的客户服务与雷克萨斯、宝马、奔驰在北美市场分庭抗礼,并迅速成长为北美重要的豪华车品牌。2006年,英菲尼迪正式进入中国。2011年7月,湖南地区首家英菲尼迪4S店——长沙恒信德龙英菲尼迪特许经销商在长沙时代阳光大道璀璨开业。由此,湖北最大的汽车代理商湖北恒信德龙实业有限公司开始了其在湖南市场的扩张步伐。

位于长沙时代阳光大道的长沙恒信德龙英菲尼迪4S店,地处长株潭“心脏”地带,坐拥天际岭森林公园山水相依的美景和便利的交通——从

该店出发前往株洲或湘潭,车程不过半小时。秉承“灵感、优雅、力量”的品牌精髓,经销店完全按照英菲尼迪全球统一的零售环境设计标准建设而成,整体宛如艺术殿堂,点滴细节之处均悉心诠释出英菲尼迪“致情致盛,完美体验”的客户服务理念。展示区中完美集合了英菲尼迪款款惊艳之作——奢华全尺寸SUV QX56、高端豪华轿车英菲尼迪M系列、跑车型SUV FX系列、跑车型Crossover EX系列和运动型豪华座驾G系列,充分展现出品牌的唯美灵韵与艺术情怀。

**今年在湘销售目标500辆**

尽管入湘时间不长,长沙恒信德龙英菲尼迪4S店总经理黄耀对英菲尼迪在湖南的市场信心满满。“英菲尼迪是一个集潮流、速度、激情于一体的高端豪华车品牌,湖南人特别是长沙人,很喜欢追寻时尚潮流,两者非常契合。此外,我们店坐拥得天独厚的地域优势——除去便利的交通不说,天心区区政府和省府近在眼前,6S街区也在火热招商中,南城不仅是政治中心,也是商业中心。相信在不久的将来,通过我们工作人员的努力,英菲尼迪这个品牌一定会被很多识货的湖南人所喜爱。今年,英菲尼迪在整个中国的销售目标是1万辆,其中,湖南市场为500辆。”

“集团也非常看好湖南市场。”黄耀向记者透露,今年,湖北恒信德龙集团还将在湖南新建两家店,品牌为奥迪和凯迪拉克,而地址就在长沙南城6S街区。



位于长沙南城英菲尼迪店,是湖北恒信德龙集团进驻湖南的第一家4S店。 记者 童迪摄



## 相关链接

英菲尼迪部分车型精彩展示

**G系:**澎湃动力与激情操控的代名词。动力强劲,换挡平顺流畅。

**EX系:**豪华越野车与动感轿跑车的完美融合,将优雅融于奢华,予精致赋予活力。

**FX系:**独树一帜的跑车型SUV。操控性能上强劲迅猛,外观设计惊艳动感。

**M系:**首款将英菲尼迪Essence概念车设计理念付诸现实的量产车型。以灵动卓然的惊艳设计、业内领先的尖端科技和无与伦比的澎湃动力,令优雅与灵感交汇贯通。

**QX56:**全尺寸SUV,外观大气,空间宽阔,内饰极具奢华。

日前,记者从长沙恒信德龙英菲尼迪4S店获悉,即日起至3月31日,客户到店购QX系、FX系、EX系、M系、G系任意一款车型,均可获得港澳双人游;购FX50最高可获价值10万大礼包;购M37获价值6万元豪华礼包;购豪华运动轿跑G系、跨界型SUV-EX系可获赠价值4万元的购车大礼。



红牛F1车队官方合作伙伴

# G FORCE

极风之旅 2012



## 集结赛道 挑战车王维特尔

·体验英菲尼迪 G系巅峰性能  
·赢取 G37 一年使用权

·近赏 F1 车王维特尔现场绝技  
·免费新加坡之旅观 F1 夜战

3月凡来店购买英菲尼迪任意一款车型均可获得长沙恒信德龙提供的港澳豪华双人游,更有多重大礼包倾情相赠,欢迎各位来电咨询。

英菲尼迪 G Force 2012 赛季,3月起全国招募!北京、上海、广州、成都四大区会战,9月终极对决,3月注册报名即有机会亲临盛典,赏车王绝技,免费赴新加坡观战 F1。购买 G系车款,更可专享比赛 VIP 优先权。报名请致电英菲尼迪当地经销商或 400-880-9090,或登录 gforce.infiniti.com.cn

长沙恒信德龙英菲尼迪: 0731-89806166  
长沙英菲尼迪城市展厅: 0731-84034868

长沙市天心区时代阳光大道(汽车南站西行800米)  
长沙市中南汽车市场大展厅D 132号

塞巴斯蒂安·维特尔  
2010、2011 赛季 F1 车手总冠军